ﬂ:ém&;hmdenm%e‘/nmeez-(ﬂ
mThemd/wQ%mweEamzum

@Wb@opm/%wwh@wmbedmnm/ q}ed&qu‘b [Jz)wbehq\mm

- = e = e e e e =

o Do névoudne

Monsieur Boitout transporte 3 packs d’eau de 6 bouteilles
chacun.

Combien de bouteilles transporte-t-il ?

Léo construit une tour de légos : il a placé une premiere partie
constituée de 56 légos. Avec sa seconde partie, la tour contient
169 légos.

Combien y a —t-il de légos dans la seconde partie de la tour ?

Ma maman a profité des soldes pour acheter des vétements.
Elle a acheté 2 pulls a 15€, 4 paires de chaussettes taille 31 a 2€
et 1 chemise taille 8 ans a 18€.

Combien lui ont couté ses achats ?
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Ma maman a profité des soldes pour acheter des vétements.
Elle a acheté 2 pulls a 15€, 4 paires de chaussettes taille 31 a 2€
et 1 chemise taille 8 ans a 18€.

Combien lui ont couté ses achats ?
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